
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 110

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（昌賢学園まえばしホール）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。

男性

18%

女性

79%

無回答

3%
①性別

男性

女性

無回答

前橋市内

46%
前橋市外

41%

県外

9%

無回答

4%
②お住まい

前橋市内

前橋市外

県外

無回答

20才未満

35%

20代
11%

30代
6%

40代
11%

50代
12%

60代
4%

70代
10%

80才以上

8%
無回答

3% ③年代 20才未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80才以上

無回答

大ホール
13%

小ホール
14%

大展示ホー

ル
3%

小展示ホー

ル
3%

第1リハーサル室
36%

第2リハーサ

ル室
8%

練習室
0%

応接室
0%

会議室（1～5）
23%

④主に利用している施設

大ホール

小ホール

大展示ホール

小展示ホール

第1リハーサル室

第2リハーサル室

練習室

応接室

会議室（1～5）

1～10回
52%

11～20回
29%

21～30回
10%

31～40回
1%

41回以上

8%

⑤利用回数

1～10回

11～20回

21～30回

31～40回

41回以上

増えた

51%変わらない

35%

減った

9%

無回答

5%
⑥利用頻度

増えた

変わらない

減った

無回答

満足

74%

やや満足

20%

やや不満

2%

不満

0%

無回答

4% ⑦対応・接客

満足

やや満足

やや不満

不満

満足

79%

やや満足

17%

やや不満

2%

不満

0%

無回答

2% ⑧清潔度

満足

やや満足

やや不満

不満

満足

69%やや満足

21%

やや不満

7%

不満

1%
無回答

2%

⑨駐車場

満足

やや満足

やや不満

不満



■ご意見欄回答

1

お世話になります。職員のみなさまに、とてもご親切に対応していただき、感謝しております。

ありがとうございます。今後とも利用者の皆様の立場に立った対応を心がけたいと思います。

2

コロナ対応に感謝致します。

コロナ感染症拡大防止対策へのご協力、誠にありがとうございます。非常事態が続く中ですが、
利用者の皆様の安全を第一に対応して参ります。

5

学生対象に学習スペースを開放する機会を作って頂けると助かります。

２階のフリースペースが、学習スペースとしてもご利用いただける場所でしたが、コロナウイルス
感染拡大防止のため、現在は学習のため利用いただくことができません。ご理解のほど、お願い
申し上げます。

6

トイレが暗く、子供が不安になり使用を嫌がります。

1982年開館の建物ですので、暗いと感じられましたら、申し訳ありません。今後、明るくなるような
方法を検討いたします。

3

見る人が少ないのでちょっと淋しいです。

コロナウイルスの感染が収束せず、参加人数をおさえての開催をお願いしております。

4

ホールも、きれいで良いと思います（トイレ）。

これからも気持ちよくご利用いただけるよう、施設の美化に努めて参ります。

9

いつも利用させて頂いて本当にありがとうございます。お世話になります。（同意見4件）

こちらこそご利用いただきありがとうございます。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

7

立体駐車場（二階）に車を置くのが恐い！

ご不便をおかけして申し訳ありません。ご利用の施設によって専用の駐車場が定まっております
が、他の施設が空いている際には、ほかの駐車場もご利用いただけます。空き状況を確認しなが
らご利用ください。

8

4階のイスで寝ころんでスマホを使用している人がいました。

定期的に巡回している職員がおりますので、そのような方を見かけたらお声がけするようにいたし
ます。
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